本版编辑: 周振平

(紧接第1版) 今后,花园特色商业街将通过丰富商业街区 业态、培育优秀商贸企业、打造未来消费场景、发挥红木 特色优势、塑造乡村旅游品牌、举办各类大型活动等,实 现品质提升、服务升级,确保试点培育工作有力有效

去年,浙江省商务厅等5部门联合印发《高品质消费集 聚区创建三年行动方案》,着力打造一批商业业态丰富、消 费场景创新、消费时段完整、商品服务优质、物流通畅有 序、消费体验愉悦的高品质消费集聚区。通过三年创建行 动,构建"30+30+50"集聚区发展格局,建设省级夜间经 济样板(特色)城市30个、省级高品质步行街30条、省级 特色商业街(区)50条,持续优化消费生态,显著提升 '浙里来消费"品牌影响力。

校企联动共谱新篇

广厦大学校长卜月华带队走访花园

5月6日,广厦大学校长卜月华带队莅临花园,召开 '访企拓岗促就业"座谈会,以进一步深化校企合作,加强 供需对接,赋能双方高质量发展。花园联合党委副书记金光 强、花园集团副总裁朱建平参加座谈。

会上,金光强对卜月华一行的到来表示欢迎,并简要介 绍花园发展情况。金光强表示,一直以来,花园和广厦大学 合作紧密。在今后的发展过程中,希望能与广厦大学继续深 化交流合作,加强岗位对接,推进高质量人才培养;加强创 新人才尤其是新业态人才联合培养与毕业生输送,助推技术 领域合作,优势互补,实现双方互利共赢。听取介绍后,卜 月华则表示, 此次走访是广厦大学推进产教融合的重要举 措,希望双方能以此次交流为契机,加强在建筑工程、智能 制造、旅游文化等领域的合作,进一步优化学科布局、创新 培养模式,促进人才供给与产业发展需求有机衔接,拓宽就 业途径,通过双方的优势互补和共同努力,把合作共赢推向 新高度。其间,花园集团多家下属企业相关负责人与广厦大 学相关负责人进行深入探讨,双方就进一步加强校企合作达 成广泛共识。

据了解, 广厦大学是经国家教育部批准设立的本科层次 职业学校,下设15个学院,在校生1.7万余人,根据中国科 教评价网2023年全国民办职业本科院校综合竞争力排行榜 显示,在全国22所民办职业本科高校中,学校综合实力位

海南省澄迈县领导考察花园 称赞花园人真幸福

4月22日,海南省澄迈县人大常委会党组副书记、副主 任, 总工会主席潘思群一行莅临花园, 就花园基层工会工作 开展以及乡村振兴战略实施等方面情况进行考察。

潘思群一行首先参观了花园党群服务中心、中国农村博 物馆等地。在花园党群服务中心,潘思群一行通过听介绍。 看实物、观视频等方式,全面了解了花园发展历程、产业布 局以及未来规划等方面情况,同时感受了"智慧花园"项目 对基层社会治理带来的全新变化。在中国农村博物馆,潘思 群一行饶有兴趣地领略了各式各样以实物、图文、影像展示 的珍贵藏品,并对花园以建设博物馆的形式来收藏、研究、 宣传中国"三农"记忆表示钦佩。

随后,潘思群一行着重了解了花园职工活动中心以及花 园村总工会构架,在相关工作人员介绍下,参观了妈咪暖心 小屋、动感单车室、休息室等地,查看该中心健身器材,交 流工会管理的心得体会,纷纷称赞花园村民员工真幸福,职 工活动中心的设立不仅极大丰富了职工业余文化生活,还进 一步提高了他们的身体素质。 溪里群夷云 花园村总工会作 为全国第二家、浙江省首家村级总工会,其工作有声有色、 亮点纷呈, 切实发挥了职工"娘家人"的作用, 服务理念先 进,工作成效显著,值得学习借鉴。

花园铜业公司 获评"杰出供应商十强"

4月22日至24日,2024 (第十九届) SMM 铜业大会暨 铜产业博览会在杭州召开,花园铜业公司应邀出席,并获评 "2024年度SMM铜板带加工企业杰出供应商十强",以表彰 其在激发铜板带行业活力,解决行业长期存在问题,提升企 业核心竞争力等方面作出的贡献。

花园铜业公司作为超宽幅铜板带材先行者,荣膺"中国

铜板带材十强企业""中国铜棒(排)材十强企业",对内, 在生产过程中时刻贯彻质量第一、顾客至上,持续改善理 念,严格把关产品质量;对外,加强市场交流合作,在技 术、管理、战略等各方面进行创新,努力拓展新市场,如今 正致力成为铜板带行业领导者以及综合实力居国内国际领先 水平的一流企业。

此次获评,是对花园铜业公司技术工艺、产品质量、服 务合作和市场推广等多方面整体实力的肯定。花园铜业公司 将继续努力创新发展,提升产品种类与工艺,加强管理和服 务,积极推进行业市场的发展。去年,花园铜业公司自主研 发的"超宽超薄铜及铜合金带材(最宽 1400mm、最薄 0.1mm)"产品,被中国有色金属加工工业协会认定为目前 全球最宽的铜合金带材。

据介绍,上海有色网信息科技股份有限公司(SMM) 是全球知名的有色金属行业综合服务门户,提供包括金属和 采矿行业的基准价格、分析、资讯、咨询和会展等服务。每 日发布的国内外金属现货价格(SMM价格)涵盖上千种金 属产品,已成为权威的现货基准价格,并通过国际证监会组 织(IOSCO)认证。

此次大会为期两天,以"低碳再生循环 发展机遇挑 战"为主题,聚焦铜产业低碳转型升级、跨领域联动发展、 技术创新、装备升级、新材料、供需交易、价格趋势、行业 态势、政策解析等热门话题,包含新能源汽车产业、电子电 路产业、白色家电产业、金融等参会群体,搭建起了企业之 间相互交流学习的桥梁,加强了各大企业之间达成合作的契 机,旨在促进铜板带加工行业的和谐、健康、有序发展,弘 扬行业标杆性企业优良作风,增强行业凝聚力,提升整个行 业的核心竞争力。

走进花园粮油商贸城夜市

寻味天南地北的美食宝藏

春夏之交,惠风和畅。夜幕降临,在摩 天轮的绚丽灯光映照下, 村城花园显露出了 她真正的美食本色,吸引着忙碌了一天的人 们驻足探寻。他们或许是为了满足口腹之 欲,或许是为了寻找那份独特的味觉记忆, 但无论如何,美食都是生活中不可或缺的一 部分。林林总总的鲜品佳肴里,少不了的那 一口,定有花园粮油商贸城夜市孕育出的-

有人说,夜市是一场味蕾的探险之旅, 也是口腹之间的烟火写照。沿着花园大道拐 人夜市,原本宽敞的道路被各家美食摊位挤 得满满当当,热辣入味的衢州鸭头、酸甜解 腻的水果捞、香气诱人的重庆串串香……人 们或三五成群,或手牵手肩并肩,或独自一 人,穿梭在各式各样的小吃摊之间,目光在 菜单上流连,心中默念着那些诱人的菜名。

走入夜市,没两步便是夜市"老字 ——卤肉卷摊位,餐车前已是人头攒 动,收款提示音连绵不绝。招牌卤肉卷,就 是它勾走了无数食肉兽的胃,新鲜的面团擀 开放入铁板,金黄酥脆的面皮,仿佛经过岁 月的沉淀,闪耀着迷人的光泽。秘制酱汁打 底,内里包裹上卤汁肉、香肠、里脊肉、土 豆丝、青椒鸡蛋等荤素食材。在老板娴熟的 手里,一个个个头硕大的卤肉卷新鲜出炉, 咬上一口里面的馅料就爆了出来,口感饱满 而富有层次感, 卤肉炖得恰到好处, 肥瘦相 间,人口即化,搭配着新鲜的蔬菜丝,每一 口都是味蕾的极致享受。

再往前, 便是初来乍到就好评不断的卤 味烧烤, 烤猪蹄、烤排骨、烤猪尾巴, 总能



在夜幕低垂时, 点亮人们味蕾的渴望。白 天,猪蹄、排骨等食材便经过精心挑选和炖 煮,色泽诱人,肉质鲜嫩多汁。夜晚,在炭 火的烘烤下,猪蹄的每一寸肌肤都仿佛被赋 予了生命,它们在火焰的跳跃中逐渐变得饱 满而富有弹性。每一口咬下,都能感受到那 浓郁的肉汁在口中四溢, 让人陶醉其中。辣 椒与油脂,在炭火的烘烤下相互交织、完美 融合,形成了一种难以言喻的美味。每一口 烤猪蹄,都是对生活的热爱与享受,更是对 人生的一次极致的犒赏。

穿过人流, 乐山钵钵鸡的灯光显得尤为 亮眼, 红的辣椒、绿的蔬菜、白的鸡肉, 交 织在一起,宛如一幅色彩斑斓的画卷,让人 赏心悦目。来自四川的向老板告诉我们,每 一串鸡肉,都经过了精心烹制,口感滑嫩, 人口即化。蔬菜也是每日新鲜采买, 白天就 在家中调好了味,除了鸡肉、鸡心、郡肝、 鸭肠等荤菜之外,还有西蓝花、笋尖、土 豆、藕片、魔芋、豆皮等各种蔬菜和豆制 品。来上一份,鸡肉、鸭肠的鲜嫩与蔬菜的 清脆爽口相得益彰, 而辣椒油和藤椒融合所 呈现出的独特的鲜香麻辣, 更是将钵钵鸡的 鲜美提升到了一个新的层次,辣而不燥,麻 而不腻,让人欲罢不能。每当吃上一口乐山 钵钵鸡, 不用去到四川, 仿佛也能感受到乐 山的风土人情和独特魅力。

就在乐山钵钵鸡的对面,一家名为"贵 州普安青山干锅牛肉"的大排档进入了我们 的视野。来自贵州普安的老板娘胡大姐热情 地接待了我们,与她相谈得知,"青山干锅 牛肉",是一道源自贵州普安的传统名菜, 以其独特的制作工艺和鲜美的口感而享誉盛 名。贵州山川纵横交错,峰峦叠嶂,森林茂 密繁盛,绿意盎然,孕育出了黔贵大地独特 的美食文化。牛肉作为当仁不让的主角,贵 州人对它的喜爱可谓是刻进了骨子里。

"我们用的牛肉都是贵州空运过来的地 道黄牛,那个牛又叫跑山牛,自然放养,因 为经常在山上跑,肌肉含量高且脂肪少,比 一般牛肉更加筋道紧实, 肉中带筋, 筋中有 起了干锅牛肉,干锅的独特之处,在于其独 特的烹饪方式。切成薄片状,大小适中的牛 肉与土豆条过油后,与洋葱、芹菜、蒜叶 薄荷等各种香料、蔬菜一同煸炒,一大勺贵 州当地的油辣椒更是为这道名菜注入了灵 魂。明亮的火焰在锅底跳跃,仿佛在为这道 美食倾注生命力。随着火候的掌握,牛肉与 辣椒完美融合,能够感受到那股浓郁的牛肉 香气从山间飘荡而来,令人垂涎欲滴。盛人 干锅后,锅中间有用牛棒骨熬制成的鲜牛 汤,咸鲜醇厚,可以涮煮各类蔬菜,老少皆 宜,相信无论是花园老饕,还是外来旅客, 都逃不过干锅牛肉的"味蕾暴击"。

回望去,数十米长的夜市街,灯火阑 珊,左右两排,摊位星罗棋布,香气缭绕, 恍若置身于古代繁华的市集,来自东北、云 南、贵州等天南海北的各色美食小吃, 蕴藏 着深厚的历史底蕴和文化内涵, 让人在品味 美食的同时, 也领略到了中华饮食文化的博 大精深。夜幕低垂,美食之旅渐入尾声。然 而,那些留在舌尖上的滋味,仿佛化作了一 曲古典乐章, 在心头久久回荡。花园粮油商 贸城夜市,期待大家来开启四季轮转的美食





成功试种 车厘子

5月6日,花园村现代农业生态园 内,工作人员正在塑料连栋大棚里采摘成 熟的车厘子。据介绍,该园区培育种植车 厘子已有4年时间,今年首次实现大面积 挂果, 且个头大、颜值高、果肉甜脆, 标 志着花园农发公司已掌握种植车厘子的 "高难度"技术。下一步,该公司将把车 厘子实验园转为生产园, 并以生产园带动 农户种植, 致力为果农提供致富新途径, 进而助力乡村振兴。 (王江红摄)

花园高级中学教育质量"节节高"

花园高级中学自1999年办学以来,一直 年,确立了'以优秀的教师培养更优秀的学 是花园教育事业的重要组成部分, 二十多年 间始终贯彻"教好每一个学生"理念,为社 会培养与输送了一大批多元化技术类人才。 近些年,在全体师生共同努力之下,花园高 级中学教育教学成绩愈加突出、文化建设质 量逐年提升、软硬设施环境越发完善,已然 成为东阳教育的中坚力量之一。

提升成绩 结出累累硕果

"我们学校去年高考再创历史新纪录, 在继续保持100%上大学的基础上,有17人 上本科,其中2人上重点,高考重点人数首 次实现了零突破,往后也会有更多学子在学 业上取得更好的成绩。"花园高级中学校长 吴国建切身看到了全体师生为学习所作出的 努力,相信在今年的高考和联考上,大家都 会有更突出的表现。

2023年,花园高级中学以"全面抓质 量 规范促发展"为指导思想,紧紧围绕 "立足教师素质提升,聚集课堂教学改革, 强化学生德育管理,全面规范学校工作,推 动学校再上台阶"的总体工作目标,践行 "落实、精细、高效、创新"八字方针,全 面开展学校教育教学工作,在各个方面都取 得令人瞩目的成绩。

"今年是花园高级中学教师素质提升

争先。"花园高级中学校长助理兼办公室主 任马浩进介绍道,今年学校会进一步加强教 育教学工作,从教师考证、业务考试、教学 比武、教育科研等多维度广泛开展工作,让 每一位都能成为更加优秀的教师, 更好地为 学生学习成长保驾护航。 内外兼修 培树优秀校风 校园文化是学校教育的重要组成部分,

生'教学总体目标,大家都在朝着目标奋勇

也是全面育人不可或缺的重要环节。"如今 学生不仅是看成绩,还会注重德育培养提 升。优秀的校园文化,能让学生更加全面健 康有个性地发展。"花园高级中学政教处副 主任厉夏倩表示, 扎根中华沃土, 立足时代 方位,学校在传承发扬自身独特文化背景 下,通过各种形式的文化活动让学校文化力 量得以更好显现。

今年, 花园高级中学将深入开展德育主 题引领下的"文明花中人、奋斗正青春"系列 活动,确保"每月一主题,大周一活动,天天 讲规范"。仅在今年4月份,花园高级中学在清 明节来临之际,举办班级青团DIY活动,参观 邵飘萍故居,前往东阳抗美援朝纪念碑、金华 烈士纪念馆瞻仰先烈等,感受和传承中华民族 传统习俗同时,缅怀先烈并坚定信念,为中华

之崛起而努力读书。此前的3月"学雷锋月", 学校组织宣传雷锋精神, 到花园老年公寓做 义工、参与母亲河环境整治、观看致敬雷锋 电影、寻找身边"雷锋"等活动,用点滴善 举彰显责任担当,让青年学生在学雷锋活动 中弘扬中华民族优良传统美德。

"此外,我们今年还正式成立了家长委 员会,加强家校沟通力度,并且还会全面实 施教师素质提升工程,继续开展主题教育, 强化教师师德师风,强化教师职业道德规 范, 让校园每一个角落都充满着青春阳光活 力的文化色彩,充分引导学生在良好的文化 氛围中认真学习,健康成长,努力成才。 花园高级中学常务副校长何静霞说, 花园高 级中学一直致力于打造优秀校园文化,为学 生赋予特有的环境教育力量,通过一项项 "潜课程"实现文化浸润、感染、熏陶,帮 助学生树立起自尊、自信、自立、自强的意 识,以更加昂扬积极的心态投身到学业与生

软硬兼顾 教学更有保障

2021年10月,花园职业技术学校正式更 名为花园高级中学,也被赋予了更重要的使 命。为进一步强化教学能力建设,提高教育 质量水平, 花园高级中学进行了一系列重大 改革提升工作。"相比前几年,我们通过引

进高层次人才、加强教师培训、鼓励科研创 新等多种措施, 教师队伍的学历结构、职称 结构、科研成果、教学经验等都有了明显提 升。"花园高级中学副校长吴晓耿介绍道, 强大的师资力量,是花园高级中学不断取得

新突破最强有力的保障。 软件提升了,硬件也要跟上来。在花园 集团大力支持下,2022年花园高级中学新建 了教学楼、宿舍楼、运动场、食堂等。今 年,学校还打算对职高教学楼、教工宿舍 楼、党员活动室、教工之家等进行维修改 造,使得整个校园环境焕然一新并再上新台 阶。经过改造后, 职高教学楼内中央空调、 电子触屏黑板、开水房等设施设备将一应俱 全,能够为学生创造出更为理想的学习空 间。而教工宿舍楼内墙都会贴上墙面砖,地 面铺贴花岗岩饰面,房间内还配备全新橱 柜、淋浴房、卫浴柜等,将有效保障广大教 师的生活质量,也必将成为一项吸引众多杰 出教师加盟学校的专属福利之-

"学校所有的工作都是围绕着教育教学 工作展开的,希望大家都能在常规工作上天 天坚持日日有进步, 重点工作上主动作为精 细到位,这样必定能建立起整个团队的大局 意识、责任意识、担当意识,形成讲规矩、 懂纪律、能善战的学习型组织。"吴国建对 学校未来发展充满了无限期待。 (周振平)